

rei veszélyes hulladék egy részét. A környezetvédők tüntetésre mozgósító levelükben leszögezik: a dorogi égetőmű műszakilag nem alkalmas arra, hogy a megadott határidőn belül környezetkárosítás nélkül megsemmisítse a vállalt 3000 tonna, magas halogéntartalmú tetraklórbenzolt. Lágler Katalin, a Dorogi Hulladékégető Kft. ügyvezető igazgatója cáfolta a környezetvédők főbb állításait.

● **ISMÉT TERMEL SZEKSZÁRD.** Tolna-Hús Rt. néven ismét termel a szekszárdi húsüzem. Az új tulajdonos, a Fázis Rt. szerdán kezdte meg a próbüzemelését. A sikertelenül privatizált Szekszárdi Húsipari Rt.-ben előző év augusztusában állt le a termelés, majd felszámolták a gyárat. Az induláshoz 200 embert vettek fel, közülük 160-an dolgoznak a termelésben. A tervek szerint ezt a létszámot június végéig 500-ra emelik.

● **POLGÁRMESTEREK RANDEVÚJA.** Az idén Kiskunfélegyházán rendezik meg a Városi Polgármesterek Randevúja elnevezésű önkormányzati találkozót – hangzott el a szervezők szerdai tájékoztatóján. A március 6-i program keretében miniszterek részvételével fórumot tartanak, és átadják a szervező kft. által alapított díjakat.

## Meghalt két magyar békefenntartó katona

Budapest (MTI) – Két magyar békefenntartó katona meghalt, egy pedig könnyebben megsérült közlekedési balesetben a Sínai-félszigeten, Egyiptomban szerdán a reggeli órákban – közölte szerda délután a Honvédelmi Minisztérium. A baleset következtében életét veszítette Molnár Lőrinc törzsrőmester és Hidvégi Attila őrmester. Majer János rendőr törzszászlós pedig könnyebb sérülést szenvedett.

A tájékoztatás szerint egy szokásos szállítmány-

kíséresi feladatra utazó három magyar békefenntartó terepjáró járműve – a tábortól mintegy 200 kilométerre – még tisztázatlan okok miatt lesodródott a közútról.

Az eset kivizsgálását a Camp David-i békeszerződés betartásának ellenőrzésére létrehozott Többnemzetiségű Erők (MFO) parancsnoksága a magyar fél bevonásával folytatja. Erdélyi Lajos HM-szóvivő nem tudott válaszolni arra a kérdésre, hogy gyorsrajtás okozta-e a balesetet.

## Drótnélküli forródrót Kassára

Eredményes volt a CMX '98-gyakorlat

Miskolc (ÉM) – Hasznos és eredményes volt az elmúlt egy hétben, részben megyénkben lezajlott CMX '98 fedőnevű „papírhadgyakorlat”. Mindenekelőtt azért, mert feltárta a védelem rendszerében létező hiányosságokat. Csibi Károly megyei polgári védelmi parancsnok szerint bár Brüsszelben elégedetten fogadták a hazánkban érkező jelentéseket, a valódi katasztrófák elkerülése végett elkelne a nagymértékű fejlesztés. A nagyszabású műveletek – különös tekintettel az említett „háborúra” – minden országban csakis papíron zajlottak. Kivételt képeztek a miskolci kohászati területén (itt készült fotónk), illetve a Nagyrozvány–Cigánd térségében a múlt héten rendezett „éles” mentési akciók. *Részletes beszámolóink a 2. oldalon.*

Fotó: Farkas Maya



## A csatlakozás és a kisebbségek

Három külügyi politikus vitája a Miskolci Egyetemen

Miskolc (ÉM – BAL) – Három, az elmúlt évek magyar külpolitikájában járatos politikus volt a Miskolci Egyetem „Választások '98” című rendezvénysorozatának tegnapi vendége.

Népes közönség, teltházasan egyetem aulája várta tegnap délután a meghívottakat: Kovács László külügyminisztert (MSZP), Jeszenszky Gézárt (MDNP), ugyanazon tárca egykori vezetőjét, és Németh Zsoltot, aki a Fi-

desz – Magyar Polgári Párt külügyi kabinetjének vezetője. A rövid előadások témáját a küszöbön álló európai unió és NATO-csatlakozás, valamint a határon túl élő magyarság helyzete adta, a vitának azonban rövid időn belül két, egyaránt legendás miniszterelnöki megnyilatkozás került a középpontjába. Az antalli mondat – miszerint ő „lélekben 15 millió magyar miniszterelnöke” volt – és Horn Gyula későbbi reakcióját – aki „közjogi értelemben csak tíz és fél millió magyar állampolgár miniszterelnökének érzi magát” – a három politikus pártállásának megfelelően idézte és kommentálta. Az ügynevezett államérdek és a nemzeti érdek ütköztetéséből eredő nézetkülönbségek ezúttal is meghatározták a nagyobbik kormánypárt és a jobbközép pártok képviselőinek álláspontját.

Egyetértés mutatkozott ugyanakkor – akár a Parlamentben – a magyar külpolitika prioritásaként megnevezett ügyekben: a NATO- és az

## Titkos helyen készülõ orvosok

Budapest (MTI) – Gyarmati László orvos ezredesi vezeti az esetleges Irak elleni nemzetközi katonai akció támogatására kijelölt magyar orvoscsoportot. Jövő hét csütörtökén már útra kész lesz a legfeljebb 50 tagú magyar egészségügyi csoport. Sajner Gyula ezredesi elmondta: február 19-én reggel lejár a jelentkezési idő. Szerda délelőttig

regisztráltak, férfiakat és nőket vegyesen. Elsősorban katonaoorvosokat és asszisztenseket, ezen belül sebészeket, altatóorvosokat, fertőző, illetve trópusi betegséggel, valamint mérgező esetekkel foglalkozó orvosokat várnak. A jelentkezések elbírálásánál fontos szempont az angol nyelv ismerete. Az is bizonyos, hogy a magyar egészség-

szakos orvosok, akik 1991-ben az Öböl-háború idején már helytálltak.

A magyar csoportot amerikai szállítógép viszi az Öböl térségébe, valószínűleg Kuvaitba, vagy Törökországba. A kontingens felkészülése ma kezdődik. A helyszínt a honvédség nem hozza nyilvánosságra, hogy a kiutazók „nyugodt körülmények között”

